



**HRVATSKI RUKOMETNI SAVEZ**  
**UDRUGA HRVATSKIH RUKOMETNIH SUDACA**  
**ZBOR RUKOMETNIH SUDACA POREČ**

POREČ, Vukovarska bb, OIB: 4725723789 e.mail: [zrs.porec@gmail.com](mailto:zrs.porec@gmail.com)  
web: zrs-porec.hr tel: 091 5025970

Umag: 06. travnja 2011.  
Broj: 001/2011. - UO.

Temeljem zaključka sa sjednice UO ZRS Poreč, održane 06. travnja 2011. godine, te potrebe Zbora za pravnom regulacijom odnosa pri naplati pružanih usluga od strane ZRS Poreč iz Poreča (u daljnjem tekstu: Zbor) zastupan po predsjedniku **Krunoslavu MARINU** s jedne strane i

\_\_\_\_\_, iz \_\_\_\_\_ u ime  
\_\_\_\_\_ (u daljnjem tekstu: tražitelj usluge) zastupanog  
po \_\_\_\_\_ s druge strane zaključili, su dana \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ godine slijedeći:

## UGOVOR O PRUŽANJU USLUGA

### Uvodne odredbe

I.

Zbor i tražitelj usluge (u daljnjem tekstu: ugovorne strane) sporazumno utvrđuju da je predmet ovog Ugovora reguliranje međusobnih prava i obveza s osnova pružanja usluga kao i naplata istih, za potrebe održavanja sportske manifestacije pod organizacijom tražitelja usluge, koja se održava dana \_\_\_\_\_ godine u \_\_\_\_\_.

II.

Ugovorne strane sporazumno utvrđuju da tražitelj usluge u trenutku zaključenja ovog Ugovora u potpunosti upoznat sa Pravilnikom i Cjenikom o naplati usluga od strane Zbora.

III.

Ovaj Ugovor se zaključuje jednokratno za određenu manifestaciju, naprijed navedenu.

IV.

Ugovorne strane su se sporazumjele da se u svim slučajevima iz ovog Ugovora kada se međusobne obveze iskazuju novčano - iste se iskazuju i isplaćuju u kunama.

UGOVOR O PRUŽANJU USLUGA

**Obveze Zbora**

V.

Zbor se obavezuje profesionalno pažnjom i zalaganjem odraditi ugovoreni zadatak te za sve vrijeme trajanja zadaće osigurati traženi broj osposobljenih osoba za provedbu naloženog. Surađivati sa tražiteljom usluge na ostvarivanju ovog Ugovora te izdati račun o naplati usluga.

**Obveze tražitelja usluge**

VI.

Tražitelj usluge obavezuje se u potpunosti poštivati dogovoreno te na račun Zbora u roku do sedam dana izvršiti uplatu po ispostavljenom računu koji čini sastavni dio ovog ugovora.

**Raskid ugovora**

VII.

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da imaju pravo raskida ovog Ugovora samo po izvršenim obavezama s jedne i druge strane.

**Završne odredbe**

VIII.

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da su upoznati s općim aktima ovog ugovora.

IX.

Sva međusobna sporna i dvojbenja pitanja koja bi mogla nastati glede tumačenja ovog Ugovora ili njegove primjene, ugovorne strane će prvenstveno pokušati riješiti sporazumom i dogovorom.

X.

Ugovorne strane potvrđuju da su upoznate sa sadržajem i značenjem odredbi ovog Ugovora, te da se odriču prava na pobijanje Ugovora iz razloga nerazumijevanja istog.

XI.

Ovaj Ugovor sastavljen je u dva istovjetna primjerka, od kojih svaka ugovorna strana zadržava po jedan za svoje potrebe.

XII.

Ugovorne strane prihvaćaju sva prava i obveze određene ovim Ugovorom, te ga u znak prihvaćanja potpisuju.

XIII.

Sve eventualne sporove ugovorne strane će nastojati riješiti sporazumom.

U slučaju spora nezadovoljna strana pokrenut će stegovni postupak pri HRS-u protiv druge strane.

Zbor rukometnih sudaca Poreč  
Predsjednik

Krunoslav Marin

Tražitelj usluga:

\_\_\_\_\_